



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2020. július 2-án
tartandó rendkívüli ülésére**

Tárgy: Együttműködési megállapodás megkötése az egyházakkal

**Az előterjesztést készítette: Ladics Monika irodavezető
Humánszolgáltatási Iroda**

**Kezelési megjegyzés: Határozat-tervezet
Döntési változatok száma: 1**

Mellékletek:


Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta: Értékmegőrzési Bizottság

.../2020. (VI. 30.) ÉmB. sz. határozat

Törvényességi észrevételem nincs:


**Dr. Határ Mária
jegyző**

ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
2020. július 2-án tartandó **rendkívüli** ülésére

Tárgy: Együttműködési megállapodás megkötése az egyházakkal

Tisztelt Közgyűlés!

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata és Kecskemét város történelmi hagyományaihoz kötődő egyházak között együttműködési megállapodások jöttek létre. A közgyűlés 2015. május 28-i ülésén, a 130/2015. (V. 28.) határozatával az alábbi egyházi szervezetekkel történő, határozott idejű, öt év időtartamú megállapodások megkötéséről döntött:

- a Római Katolikus Plébániákkal és Szerzetesrenddel,
- a Kecskeméti Református Egyházközséggel,
- az Evangélikus Egyházközséggel,
- a Magyar Görög Katolikus Egyház Hajdúdorogi Egyházmegyéjének Kecskeméti Görög Katolikus Szervezőlelkészségével,
- a Kecskeméti Zsidó Hitközséggel,
- a Kecskemét-Hetényegyházi Református Egyházközséggel,
- a Kecskeméti Baptista Gyülekezettel.

A közgyűlés a 2015. december 17-i ülésén, a 301/2015. (XII. 17.) határozatával kibővítette a fenti egyházi szervezetek körét, és a Magyar Pünkösdi Egyházzal is határozott idejű, 2020. május 28-ig szóló megállapodás megkötéséről döntött.

A megállapodások kifejezték a város közös ügyeiben történő együttműködés kialakításának szándékát, továbbá azt a törekvést, amely a város köznevelési, kulturális életének felvirágoztatását, értékeinek megóvását, valamint a rászorulókat gyámolítását hivatott szolgálni. Fontos célként jelent meg mindezen elképzelések megvalósításával összhangban a kölcsönös tájékoztatás és együttműködés folyamatos fenntartásának igénye. A megállapodások elsősorban nem az anyagi támogatásra és elismerésre, hanem az együttes erkölcsi, szellemi és szakmai tőke városépítő erejének fenntartására és kiaknázására építettek.

Az elmúlt évek eredményes együttműködéseit számos rendezvény és esemény, továbbá intézkedés igazolta (pl. adventi, karácsonyi és augusztus 20-i ünnepek, szeretetbéd megszervezése, egyháziügyi munkacsoport létrehozása, az egyházak anyagi támogatása stb.).

A megállapodásokat 5 év határozott időre kötöttük meg, azzal, hogy a felek a határozott idő lejárta előtt együttműködésüket megvizsgálják, értékelik, és dönthetnek a megállapodások meghosszabbításáról, vagy új megállapodások megkötéséről.

A megállapodások, melyek a határozat-tervezet mellékletét képezik, tartalmukban a korábbi – a közgyűlés 130/2015. (V. 28.) határozatával elfogadott – megállapodásokra építve, azokkal összhangban kerültek megfogalmazásra.

A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.rendelet) 1.§-ával az élet-és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A Korm. rendelet alapján veszélyhelyzetben alkalmazni kellett a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében foglaltakat, melynek értelmében veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolta, képviselő-testületi ülések megtartására nem volt lehetőség.

A veszélyhelyzet megszüntetéséről szóló törvényre tekintettel a rendkívüli jogrend időszaka véget ért.

A veszélyhelyzet időszaka alatt felhalmozódott, közgyűlési hatáskörbe tartozó ügyekben való döntés jelenleg már halaszhatatlanná vált, vagy annak a soron következő 2020. szeptemberi rendes ülés keretében történő tárgyalása már határidőn túli lenne, ezért kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az SZMSZ 7.§ (2) bekezdése alapján rendkívüli ülés keretében tárgyalja meg a jelen előterjesztést és a döntését a határozat-tervezet szerint meghozni szíveskedjen.

Kecskemét, 2020. június 19.


Engert Jakabné

alpolgármester



HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
.../2020. (VII. 2.) határozata

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester 11.400-1/2020. számú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A közgyűlés a határozat-tervezet 1-8. mellékletében foglaltak szerint fogadja el az egyházakkal kötendő Együttműködési megállapodásokat, és felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert azok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata** (a továbbiakban: Önkormányzat), 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, KSH szám:15724540-8411-321-03, adószám:15724540-2-03, Törzskönyvi azonosító: (PIR): 724540, valamint a **Római Katolikus Plébániák** (Római Katolikus Főplébánia, Szentcsalád Plébánia, Kecskemét-Hetényegyházi Római Katolikus Plébánia), és **Szerzetesrend** (Piarista Rend, Szentháromság Plébánia), képviseli: Dr. Finta József plébános, 6000 Kecskemét, Plébánia köz 1. Adószám: 19973258-1-03 (a továbbiakban: Római Katolikus Egyház), mint együttműködő felek között, a város közös ügyeiben való együtt munkálkodás szándékától vezérelve, a Kecskeméten élők erkölcsi, kulturális, szellemi és lelki javát szolgálva.

1. Együttműködő felek vállalják, hogy a városban kialakult évszázados hagyományokból merítve közösen munkálkodnak Kecskemét város köznevelési, kulturális életének felvirágoztatása, történelmi értékeinek megóvása, a rászorulóknak gyámolítása és a város továbbfejlesztése érdekében.
2. Az Önkormányzat vállalja, hogy azon döntéseinek meghozatala előtt, melyek befolyással bírhatnak a Római Katolikus Egyház köznevelési ügyével és hitéleti tevékenységével összefüggő tulajdonosi jogainak gyakorlására, minden esetben előzetes egyeztetést tart.
3. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Római Katolikus Egyházzal tárgyalásokat folytat a hitélet gyakorlásához és a karitatív tevékenységhez kapcsolódó kérdésekről és ezek megoldásához külön megállapodás keretében segítséget nyújt.
4. A Római Katolikus Egyház vállalja, hogy felkutatja azon pályázatokat, melyek fenti elképzelések megvalósulását segíthetik, és erről az Önkormányzatot, mint partnert tájékoztatja.
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Római Katolikus Egyház kérésére, annak országos és nemzetközi rendezvényeiről – térítésmentesen – hivatalos honlapján keresztül értesíti a helyi lakosságot.
6. Az Önkormányzat és a Római Katolikus Egyház közérdekű döntéseikről egymást kölcsönösen tájékoztatják, együttműködnek a szociális problémák megoldásában, az ifjúság szabadidős programjainak előkészítésében, a városi nagyrendezvények programjainak összehangolásában, a város műemlékeinek megóvásában.
7. Ezen megállapodás 2025. december 31-ig szól, azzal, hogy a felek a határozott idő lejártáig előtt együttműködésüket megvizsgálják, értékelik, és döntenek a megállapodás meghosszabbításáról, vagy új megállapodás megkötéséről.

8. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény az irányadó.
9. Felek a jelen megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsősorban tárgyalások útján kísérik meg egymás között rendezni, ennek eredménytelensége esetére – hatáskörtől függően – kikötik a Kecskeméti Járásbíróság, illetőleg a Kecskeméti Törvényszék kizárólagos illetékességét.
10. Az adatkezelés jogalapja a felek képviselői vonatkozásában az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 (2016. április 27.) számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja szerint a közérdekű feladat végrehajtásához szükséges adatkezelés.

Felek tudomásul veszik, hogy a jelen okiratban rögzített adatokat az irattári tervre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerinti időtartamban, legalább azonban az okirat keltétől számított 8 évig a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti számviteli alapbizonylatok kötelező megőrzése érdekében kezelni köteles.

Az adatkezelés további részleteit az önkormányzat Általános Adatkezelési Tájékoztatója (www.kecskemét.hu/adatvedelem) tartalmazza, amelynek megismerését a Római Katolikus Plébániák és Szerzetesrend e szerződés aláírásával elismeri.

Jelen megállapodást a felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Kecskemét, 2020. július 3.

.....
Dr. Finta József
plébános

.....
Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

Együtműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata** (a továbbiakban: Önkormányzat), 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, KSH szám:15724540-8411-321-03, adószám:15724540-2-03, Törzskönyvi azonosító: (PIR): 724540, valamint a **Kecskeméti Református Egyházközség**, 6000 Kecskemét, Szabadság tér 7., képviseli: Kuti József elnöklelkész, adószám: 19973162-2-03 (a továbbiakban: Református Egyházközség), mint együtműködő felek között a város közös ügyeiben való együtt munkálkodás szándékától vezérelve, a Kecskeméten élők erkölcsi, kulturális, szellemi és lelki javát szolgálva.

1. Együtműködő felek vállalják, hogy a városban kialakult évszázados hagyományokból merítve közösen munkálkodnak Kecskemét város köznevelési, kulturális életének felvirágoztatása, történelmi értékeinek megóvása, a rászorulóknak gyámolítása és a város továbbfejlesztése érdekében.
2. Az Önkormányzat vállalja, hogy azon döntéseinek meghozatala előtt, melyek befolyással bírhatnak a Református Egyházközség köznevelési ügyével és hitéleti tevékenységével összefüggő tulajdonosi jogainak gyakorlására, minden esetben előzetes egyeztetést tart.
3. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Református Egyházközséggel tárgyalásokat folytat a hitélet gyakorlásához és a karitatív tevékenységhez kapcsolódó kérdésekről és ezek megoldásához külön megállapodás keretében segítséget nyújt.
4. A Református Egyházközség vállalja, hogy felkutatja azon pályázatokat, melyek fenti elképzelések megvalósulását segíthetik, és erről az Önkormányzatot, mint partnert tájékoztatja.
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Református Egyházközség kérésére, annak országos és nemzetközi rendezvényeiről – térítésmentesen – hivatalos honlapján keresztül értesíti a helyi lakosságot.
6. Az Önkormányzat és a Református Egyházközség közérdekű döntéseikről egymást kölcsönösen tájékoztatják, együtműködnek a szociális problémák megoldásában, az ifjúság szabadidős programjainak előkészítésében, a városi nagyrendezvények programjainak összehangolásában, a város műemlékeinek megóvásában.
7. Ezen megállapodás 2025. december 31-ig szól, azzal, hogy a felek a határozott idő lejártá előtt együtműködésüket megvizsgálják, értékelik, és döntenek a megállapodás meghosszabbításáról, vagy új megállapodás megkötéséről.

8. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény az irányadó.
9. Felek a jelen megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsősorban tárgyalások útján kísérik meg egymás között rendezni, ennek eredménytelensége esetére – hatáskörtől függően – kikötik a Kecskeméti Járásbíróság, illetőleg a Kecskeméti Törvényszék kizárólagos illetékességét.
10. Az adatkezelés jogalapja a felek képviselői vonatkozásában az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 (2016. április 27.) számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja szerint a közérdekű feladat végrehajtásához szükséges adatkezelés.

Felek tudomásul veszik, hogy a jelen okiratban rögzített adatokat az irattári tervre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerinti időtartamban, legalább azonban az okirat keltétől számított 8 évig a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti számviteli alpbizonylatok kötelező megőrzése érdekében kezelni köteles.

Az adatkezelés további részleteit az önkormányzat Általános Adatkezelési Tájékoztatója (www.kecskemét.hu/adatvedelem) tartalmazza, amelynek megismerését a Református Egyházközség e szerződés aláírásával elismeri.

Jelen megállapodást a felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Kecskemét, 2020. július 3.

.....
Kuti József
elnöklelkész

.....
Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata** (a továbbiakban: Önkormányzat), 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, KSH szám:15724540-8411-321-03, adószám:15724540-2-03, Törzskönyvi azonosító: (PIR): 724540, valamint a **Kecskeméti Evangélikus Egyházközség**, 6000 Kecskemét, Szabadság tér 3., képviseli: Kis János igazgató-lelkész, adószám: 19973241-2-03 (a továbbiakban: Evangélikus Egyházközség), mint együttműködő felek között a város közös ügyeiben való együtt munkálkodás szándékától vezérelve, a Kecskeméten élők erkölcsi, kulturális, szellemi és lelki javát szolgálva.

1. Együttműködő felek vállalják, hogy a városban kialakult évszázados hagyományokból merítve közösen munkálkodnak Kecskemét város köznevelési, kulturális életének felvirágoztatása, történelmi értékeinek megóvása, a rászorulóknak gyámoltatása és a város továbbfejlesztése érdekében.
2. Az Önkormányzat vállalja, hogy azon döntéseinek meghozatala előtt, melyek befolyással bírhatnak az Evangélikus Egyházközség köznevelési ügyével és hitéleti tevékenységével összefüggő tulajdonosi jogainak gyakorlására, minden esetben előzetes egyeztetést tart.
3. Az Önkormányzat vállalja, hogy az Evangélikus Egyházközséggel tárgyalásokat folytat a hitélet gyakorlásához és a karitatív tevékenységhez kapcsolódó kérdésekről és ezek megoldásához külön megállapodás keretében segítséget nyújt.
4. Az Evangélikus Egyházközség vállalja, hogy felkutatja azon pályázatokat, melyek fenti elképzelések megvalósulását segíthetik, és erről az Önkormányzatot, mint partnert tájékoztatja.
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy az Evangélikus Egyházközség kérésére, annak országos és nemzetközi rendezvényeiről – térítésmentesen – hivatalos honlapján keresztül értesíti a helyi lakosságot.
6. Az Önkormányzat és az Evangélikus Egyházközség közérdekű döntéseikről egymást kölcsönösen tájékoztatják, együttműködnek a szociális problémák megoldásában, az ifjúság szabadidős programjainak előkészítésében, a városi nagyrendezvények programjainak összehangolásában, a város műemlékeinek megóvásában.
7. Ezen megállapodás 2025. december 31-ig szól, azzal, hogy a felek a határozott idő lejártáig előtt együttműködésüket megvizsgálják, értékelik, és döntenek a megállapodás meghosszabbításáról, vagy új megállapodás megkötéséről.

8. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény az irányadó.
9. Felek a jelen megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsősorban tárgyalások útján kísérik meg egymás között rendezni, ennek eredménytelensége esetére – hatáskörtől függően – kikötik a Kecskeméti Járásbíróság, illetőleg a Kecskeméti Törvényszék kizárólagos illetékességét.
10. Az adatkezelés jogalapja a felek képviselői vonatkozásában az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 (2016. április 27.) számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja szerint a közérdekű feladat végrehajtásához szükséges adatkezelés.

Felek tudomásul veszik, hogy a jelen okiratban rögzített adatokat az irattári tervre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerinti időtartamban, legalább azonban az okirat keltétől számított 8 évig a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti számviteli alapbizonylatok kötelező megőrzése érdekében kezelni köteles.

Az adatkezelés további részleteit az önkormányzat Általános Adatkezelési Tájékoztatója (www.kecskemét.hu/adatvedelem) tartalmazza, amelynek megismerését a Evangélikus Egyházközség e szerződés aláírásával elismeri.

Jelen megállapodást a felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Kecskemét, 2020. július 3.

.....
Kis János
igazgató-lelkész

.....
Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata** (a továbbiakban: Önkormányzat), 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, KSH szám:15724540-8411-321-03, adószám:15724540-2-03, Törzskönyvi azonosító: (PIR): 724540, valamint a **Kecskeméti Görögkatolikus Parókia**, 6000 Kecskemét, Fehér u. 1., képviseli: Feczák László parókus, adószám: 19551360-1-03 (a továbbiakban: Görögkatolikus Parókia), mint együttműködő felek között a város közös ügyeiben való együtt munkálkodás szándékától vezérelve, a Kecskeméten élők erkölcsi, kulturális, szellemi és lelki javát szolgálva.

1. Együttműködő felek vállalják, hogy a városban kialakult évszázados hagyományokból merítve közösen munkálkodnak Kecskemét város köznevelési, kulturális életének felvirágoztatása, történelmi értékeinek megóvása, a rászorulóknak gyámolítása és a város továbbfejlesztése érdekében.
2. Az Önkormányzat vállalja, hogy azon döntéseinek meghozatala előtt, melyek befolyással bírhatnak a Görögkatolikus Parókia köznevelési ügyével és hitéleti tevékenységével összefüggő tulajdonosi jogainak gyakorlására, minden esetben előzetes egyeztetést tart.
3. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Görögkatolikus Parókiával tárgyalásokat folytat a hitélet gyakorlásához és a karitatív tevékenységhez kapcsolódó kérdésekről és ezek megoldásához külön megállapodás keretében segítséget nyújt.
4. A Görögkatolikus Parókia vállalja, hogy felkutatja azon pályázatokat, melyek fenti elképzelések megvalósulását segíthetik, és erről az Önkormányzatot, mint partnert tájékoztatja.
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Görögkatolikus Parókia kérésére, annak országos és nemzetközi rendezvényeiről – térítésmentesen – hivatalos honlapján keresztül értesíti a helyi lakosságot.
6. Az Önkormányzat és a Görögkatolikus Parókia közérdekű döntéseikről egymást kölcsönösen tájékoztatják, együttműködnek a szociális problémák megoldásában, az ifjúság szabadidős programjainak előkészítésében, a városi nagyrendezvények programjainak összehangolásában, a város műemlékeinek megóvásában.
7. Ezen megállapodás 2025. december 31-ig szól, azzal, hogy a felek a határozott idő lejártá előtt együttműködésüket megvizsgálják, értékelik, és döntenek a megállapodás meghosszabbításáról, vagy új megállapodás megkötéséről.

8. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény az irányadó.
9. Felek a jelen megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsősorban tárgyalások útján kísérlik meg egymás között rendezni, ennek eredménytelensége esetére – hatáskörtől függően – kikötik a Kecskeméti Járásbíróság, illetőleg a Kecskeméti Törvényszék kizárólagos illetékességét.
10. Az adatkezelés jogalapja a felek képviselői vonatkozásában az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 (2016. április 27.) számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja szerint a közérdekű feladat végrehajtásához szükséges adatkezelés.

Felek tudomásul veszik, hogy a jelen okiratban rögzített adatokat az irattári tervre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerinti időtartamban, legalább azonban az okirat keltétől számított 8 évig a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti számviteli alapbizonylatok kötelező megőrzése érdekében kezelni köteles.

Az adatkezelés további részleteit az önkormányzat Általános Adatkezelési Tájékoztatója (www.kecskemét.hu/adatvedelem) tartalmazza, amelynek megismerését a Görögkatolikus Parókia e szerződés aláírásával elismeri.

Jelen megállapodást a felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Kecskemét, 2020. július 3.

.....
Feczák László
parókus

.....
Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata** (a továbbiakban: Önkormányzat), 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, KSH szám:15724540-8411-321-03, adószám:15724540-2-03, Törzskönyvi azonosító: (PIR): 724540, valamint a **Kecskeméti Zsidó Hitközség**, 6000 Kecskemét, Nagykőrösi u. 5., képviseli: Prof. Dr. Grósz Andor elnök, adószám: 18686029-1-13 (a továbbiakban: Zsidó Hitközség), mint együttműködő felek között a város közös ügyeiben való együtt munkálkodás szándékától vezérelve, a Kecskeméten élők erkölcsi, kulturális, szellemi és lelki javát szolgálva.

1. Együttműködő felek vállalják, hogy a városban kialakult évszázados hagyományokból merítve közösen munkálkodnak Kecskemét város köznevelési, kulturális életének felvirágoztatása, történelmi értékeinek megóvása, a rászorulóknak gyámolítása és a város továbbfejlesztése érdekében.
2. Az Önkormányzat vállalja, hogy azon döntéseinek meghozatala előtt, melyek befolyással bírhatnak a Zsidó Hitközség köznevelési ügyével és hitéleti tevékenységével összefüggő tulajdonosi jogainak gyakorlására, minden esetben előzetes egyeztetést tart.
3. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Zsidó Hitközséggel tárgyalásokat folytat a hitélet gyakorlásához és a karitatív tevékenységhez kapcsolódó kérdésekről és ezek megoldásához külön megállapodás keretében segítséget nyújt.
4. A Zsidó Hitközség vállalja, hogy felkutatja azon pályázatokat, melyek fenti elképzelések megvalósulását segíthetik, és erről az Önkormányzatot, mint partnert tájékoztatja.
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Zsidó Hitközség kérésére, annak országos és nemzetközi rendezvényeiről – térítésmentesen – hivatalos honlapján keresztül értesíti a helyi lakosságot.
6. Az Önkormányzat és a Zsidó Hitközség közérdekű döntéseikről egymást kölcsönösen tájékoztatják, együttműködnek a szociális problémák megoldásában, az ifjúság szabadidős programjainak előkészítésében, a városi nagyrendezvények programjainak összehangolásában, a város műemlékeinek megóvásában.
7. Ezen megállapodás 2025. december 31-ig szól, azzal, hogy a felek a határozott idő lejártá előtt együttműködésüket megvizsgálják, értékelik, és döntenek a megállapodás meghosszabbításáról, vagy új megállapodás megkötéséről.

8. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény az irányadó.
9. Felek a jelen megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsősorban tárgyalások útján kísérik meg egymás között rendezni, ennek eredménytelensége esetére – hatáskörtől függően – kikötik a Kecskeméti Járásbíróság, illetőleg a Kecskeméti Törvényszék kizárólagos illetékességét.
10. Az adatkezelés jogalapja a felek képviselői vonatkozásában az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 (2016. április 27.) számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja szerint a közérdekű feladat végrehajtásához szükséges adatkezelés.

Felek tudomásul veszik, hogy a jelen okiratban rögzített adatokat az irattári tervre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerinti időtartamban, legalább azonban az okirat keltétől számított 8 évig a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti számviteli alapbizonylatok kötelező megőrzése érdekében kezelni köteles.

Az adatkezelés további részleteit az önkormányzat Általános Adatkezelési Tájékoztatója (www.kecskemét.hu/adatvedelem) tartalmazza, amelynek megismerését a Zsidó Hitközség e szerződés aláírásával elismeri.

Jelen megállapodást a felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Kecskemét, 2020. július 3.

.....
Prof. Dr. Grósz Andor
elnök

.....
Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata** (a továbbiakban: Önkormányzat), 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, KSH szám:15724540-8411-321-03, adószám:15724540-2-03, Törzskönyvi azonosító: (PIR): 724540, valamint a **Kecskemét-Hetényegyházi Református Egyházközség**, 6044 Kecskemét-Hetényegyháza, Kossuth u. 77., képviseli: Riczuné Kiss Georgina Orsolya lekipásztor, adószám: 19973430-1-03 (a továbbiakban: Egyházközség), mint együttműködő felek között a város közös ügyeiben való együtt munkálkodás szándékától vezérelve, a Kecskeméten élők erkölcsi, kulturális, szellemi és lelki javát szolgálva.

1. Együttműködő felek vállalják, hogy a városban kialakult évszázados hagyományokból merítve közösen munkálkodnak Kecskemét város köznevelési, kulturális életének felvirágoztatása, történelmi értékeinek megóvása, a rászorulóknak gyámolítása és a város továbbfejlesztése érdekében.
2. Az Önkormányzat vállalja, hogy azon döntéseinek meghozatala előtt, melyek befolyással bírhatnak az Egyházközség köznevelési ügyével és hitéleti tevékenységével összefüggő tulajdonosi jogainak gyakorlására, minden esetben előzetes egyeztetést tart.
3. Az Önkormányzat vállalja, hogy az Egyházközséggel tárgyalásokat folytat a hitélet gyakorlásához és a karitatív tevékenységhez kapcsolódó kérdésekről és ezek megoldásához külön megállapodás keretében segítséget nyújt.
4. Az Egyházközség vállalja, hogy felkutatja azon pályázatokat, melyek fenti elképzelések megvalósulását segíthetik, és erről az Önkormányzatot, mint partnert tájékoztatja.
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy az Egyházközség kérésére, annak országos és nemzetközi rendezvényeiről – térítésmentesen – hivatalos honlapján keresztül értesíti a helyi lakosságot.
6. Az Önkormányzat és az Egyházközség közérdekű döntéseikről egymást kölcsönösen tájékoztatják, együttműködnek a szociális problémák megoldásában, az ifjúság szabadidős programjainak előkészítésében, a városi nagyrendezvények programjainak összehangolásában, a város műemlékeinek megóvásában.
7. Ezen megállapodás 2025. december 31-ig szól, azzal, hogy a felek a határozott idő lejárta előtt együttműködésüket megvizsgálják, értékelik, és döntenek a megállapodás meghosszabbításáról, vagy új megállapodás megkötéséről.

8. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény az irányadó.
9. Felek a jelen megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsősorban tárgyalások útján kísérik meg egymás között rendezni, ennek eredménytelensége esetére – hatáskörtől függően – kikötik a Kecskeméti Járásbíróság, illetőleg a Kecskeméti Törvényszék kizárólagos illetékességét.
10. Az adatkezelés jogalapja a felek képviselői vonatkozásában az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 (2016. április 27.) számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja szerint a közérdekű feladat végrehajtásához szükséges adatkezelés.

Felek tudomásul veszik, hogy a jelen okiratban rögzített adatokat az irattári tervre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerinti időtartamban, legalább azonban az okirat keltétől számított 8 évig a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti számviteli alapbizonylatok kötelező megőrzése érdekében kezelni köteles.

Az adatkezelés további részleteit az önkormányzat Általános Adatkezelési Tájékoztatója (www.kecskemét.hu/adatvedelem) tartalmazza, amelynek megismerését az Egyházakörtség e szerződés aláírásával elismeri.

Jelen megállapodást a felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Kecskemét, 2020. július 3.

.....
Riczuné Kiss Georgina Orsolya
lelkipásztor

.....
Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata** (a továbbiakban: Önkormányzat), 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, KSH szám:15724540-8411-321-03, adószám:15724540-2-03, Törzskönyvi azonosító: (PIR): 724540, valamint a **Kecskeméti Baptista Gyülekezet**, 6000 Kecskemét, Szentgyörgyi Albert u. 23., képviseli: Mike Sámuel lelkipásztor, adószám: 18366051-1-03 (a továbbiakban: Gyülekezet), mint együttműködő felek között a város közös ügyeiben való együtt munkálkodás szándékától vezérelve, a Kecskeméten élők erkölcsi, kulturális, szellemi és lelki javát szolgálva.

1. Együttműködő felek vállalják, hogy a városban kialakult évszázados hagyományokból merítve közösen munkálkodnak Kecskemét város köznevelési, kulturális életének felvirágoztatása, történelmi értékeinek megóvása, a rászorulóknak gyámolítása és a város továbbfejlesztése érdekében.
2. Az Önkormányzat vállalja, hogy azon döntéseinek meghozatala előtt, melyek befolyással bírhatnak a Gyülekezet köznevelési ügyével és hitéleti tevékenységével összefüggő tulajdonosi jogainak gyakorlására, minden esetben előzetes egyeztetést tart.
3. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Gyülekezettel tárgyalásokat folytat a hitélet gyakorlásához és a karitatív tevékenységhez kapcsolódó kérdésekről és ezek megoldásához külön megállapodás keretében segítséget nyújt.
4. A Gyülekezet vállalja, hogy felkutatja azon pályázatokat, melyek fenti elképzelések megvalósulását segíthetik, és erről az Önkormányzatot, mint partnert tájékoztatja.
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Gyülekezet kérésére, annak országos és nemzetközi rendezvényeiről – térítésmentesen – hivatalos honlapján keresztül értesíti a helyi lakosságot.
6. Az Önkormányzat és a Gyülekezet közérdekű döntéseikről egymást kölcsönösen tájékoztatják, együttműködnek a szociális problémák megoldásában, az ifjúság szabadidős programjainak előkészítésében, a városi nagyrendezvények programjainak összehangolásában, a város műemlékeinek megóvásában.
7. Ezen megállapodás 2025. december 31-ig szól, azzal, hogy a felek a határozott idő lejártá előtt együttműködésüket megvizsgálják, értékelik, és döntenek a megállapodás meghosszabbításáról, vagy új megállapodás megkötéséről.

8. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény az irányadó.
9. Felek a jelen megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsősorban tárgyalások útján kísérik meg egymás között rendezni, ennek eredménytelensége esetére – hatáskörtől függően – kikötik a Kecskeméti Járásbíróság, illetőleg a Kecskeméti Törvényszék kizárólagos illetékességét.
10. Az adatkezelés jogalapja a felek képviselői vonatkozásában az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 (2016. április 27.) számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja szerint a közérdekű feladat végrehajtásához szükséges adatkezelés.

Felek tudomásul veszik, hogy a jelen okiratban rögzített adatokat az irattári tervre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerinti időtartamban, legalább azonban az okirat keltétől számított 8 évig a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti számviteli alapbizonylatok kötelező megőrzése érdekében kezelni köteles.

Az adatkezelés további részleteit az önkormányzat Általános Adatkezelési Tájékoztatója (www.kecskemét.hu/adatvedelem) tartalmazza, amelynek megismerését a Gyülekezet e szerződés aláírásával elismeri.

Jelen megállapodást a felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Kecskemét, 2020. július 3.

.....
Mike Sámuel
lelkipásztor

.....
Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata** (a továbbiakban: Önkormányzat), 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, KSH szám:15724540-8411-321-03, adószám:15724540-2-03, Törzskönyvi azonosító: (PIR): 724540, valamint a **Magyar Pünkösdi Egyház Kecskeméti Gyülekezete**, 6000 Kecskemét, Klapka u. 9-11., képviseli: Szerdi Szilárd lelkipásztor, adószám: 19818520-1-42 (a továbbiakban: Kecskeméti Pünkösdi Gyülekezet), mint együttműködő felek között a város közös ügyeiben való együtt munkálkodás szándékától vezérelve, a Kecskeméten élők erkölcsi, kulturális, szellemi és lelki javát szolgálva.

1. Együttműködő felek vállalják, hogy a városban kialakult évszázados hagyományokból merítve közösen munkálkodnak Kecskemét város köznevelési, kulturális életének felvirágoztatása, történelmi értékeinek megóvása, a rászorulókat gyámolítása és a város továbbfejlesztése érdekében.
2. Az Önkormányzat vállalja, hogy azon döntéseinek meghozatala előtt, melyek befolyással bírhatnak a Kecskeméti Pünkösdi Gyülekezet köznevelési ügyével és hitéleti tevékenységével összefüggő tulajdonosi jogainak gyakorlására, minden esetben előzetes egyeztetést tart.
3. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Kecskeméti Pünkösdi Gyülekezettel tárgyalásokat folytat a hitélet gyakorlásához és a karitatív tevékenységhez kapcsolódó kérdésekről és ezek megoldásához külön megállapodás keretében segítséget nyújt.
4. A Kecskeméti Pünkösdi Gyülekezet vállalja, hogy felkutatja azon pályázatokat, melyek fenti elképzelések megvalósulását segíthetik, és erről az Önkormányzatot, mint partnert tájékoztatja.
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Kecskeméti Pünkösdi Gyülekezet kérésére, annak országos és nemzetközi rendezvényeiről – térítésmentesen – hivatalos honlapján keresztül értesíti a helyi lakosságot.
6. Az Önkormányzat és a Kecskeméti Pünkösdi Gyülekezet közérdekű döntéseikről egymást kölcsönösen tájékoztatják, együttműködnek a szociális problémák megoldásában, az ifjúság szabadidős programjainak előkészítésében, a városi nagyrendezvények programjainak összehangolásában, a város műemlékeinek megóvásában.
7. Ezen megállapodás 2025. december 31-ig szól, azzal, hogy a felek a határozott idő lejártáig előtt együttműködésüket megvizsgálják, értékelik, és döntenek a megállapodás meghosszabbításáról, vagy új megállapodás megkötéséről.

8. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény az irányadó.
9. Felek a jelen megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsősorban tárgyalások útján kísérik meg egymás között rendezni, ennek eredménytelensége esetére – hatáskörtől függően – kikötik a Kecskeméti Járásbíróság, illetőleg a Kecskeméti Törvényszék kizárólagos illetékességét.
10. Az adatkezelés jogalapja a felek képviselői vonatkozásában az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 (2016. április 27.) számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja szerint a közérdekű feladat végrehajtásához szükséges adatkezelés.

Felek tudomásul veszik, hogy a jelen okiratban rögzített adatokat az irattári tervre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerinti időtartamban, legalább azonban az okirat keltétől számított 8 évig a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti számviteli alapbizonylatok kötelező megőrzése érdekében kezelni köteles.

Az adatkezelés további részleteit az önkormányzat Általános Adatkezelési Tájékoztatója (www.kecskemét.hu/adatvedelem) tartalmazza, amelynek megismerését a Kecskeméti Pütkösdi Gyülekezet e szerződés aláírásával elismeri.

Jelen megállapodást a felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Kecskemét, 2020. július 3.

.....
Szerdi Szilárd
lelkipásztor

.....
Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester